
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00393
Título da Pesquisa:
SATISFAÇÃO COM O CORPO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP E RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: 10/FEVEREIRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1822
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DAS CIDADES 
DE SÃO PAULO E RIO DE JANEIRO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

463 25,4 25,4 25,4
671 36,8 36,8 62,2
688 37,8 37,8 100,0

1822 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

821 45,1 45,1 45,1
1001 54,9 54,9 100,0
1822 100,0 100,0

p1 Você diria que está muito satisfeito(a), satisfeito(a), um pouco satisfeito(a) ou nada satisfeito(a) 
com a sua aparência? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito(a)
3 Um pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
5 Não sabe
Total

224 12,3 12,3 12,3
1098 60,3 60,3 72,6

399 21,9 21,9 94,5
96 5,3 5,3 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1822 100,0 100,0
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p1a E em relação a aparência de seu (sua) companheiro, você diria que está muito satisfeito(a), 
satisfeito(a), um pouco satisfeito(a) ou nada satisfeito(a)? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito(a)
3 Um pouco satisfeito(a)
4 Nada satisfeito(a)
5 Não sabe
6 Não tem companheiro(a)

Total

284 15,6 15,6 15,6
874 48,0 48,0 63,6
229 12,6 12,6 76,1

64 3,5 3,5 79,6
3 ,2 ,2 79,8

368 20,2 20,2 100,0

1822 100,0 100,0

p2a Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: As pessoas bonitas são mais felizes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totamente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

Omisso Sistema
Total

195 10,7 10,7 10,7
223 12,2 12,3 23,0
697 38,3 38,4 61,4
702 38,5 38,6 100,0

1817 99,7 100,0
5 ,3

1822 100,0

p2b Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada 
uma delas: As coisas são mais fáceis para as pessoas bonitas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totamente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

Omisso Sistema
Total

521 28,6 28,6 28,6
619 34,0 34,0 62,6
282 15,5 15,5 78,1
398 21,8 21,9 100,0

1820 99,9 100,0
2 ,1

1822 100,0
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p2c Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas: A principal coisa que você leva em conta quando se interessa por alguém é a 

aparência física, a beleza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totamente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
Total

339 18,6 18,6 18,6
409 22,4 22,4 41,1
577 31,7 31,7 72,7
497 27,3 27,3 100,0

1822 100,0 100,0

p3 Você está satisfeito com o seu peso atual? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1082 59,4 59,4 59,4
740 40,6 40,6 100,0

1822 100,0 100,0

p4 (Se p3=2 ) Você gostaria de emagrecer ou engordar? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Emagrecer
2 Engordar
Total

1082 59,4 59,4 59,4
569 31,2 31,2 90,6
171 9,4 9,4 100,0

1822 100,0 100,0
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p4a (Se p3=2 ) Você gostaria de emagrecer ou engordar. Quantos quilos? (Resposta 
espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2
3
3
4
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
17
18
20
22
25
29
30
40
50
60
70
80
99 Não sabe
Total

1082 59,4 59,4 59,4
42 2,3 2,3 61,7

1 ,1 ,1 61,7
72 4,0 4,0 65,7

2 ,1 ,1 65,8
70 3,8 3,8 69,6

148 8,1 8,1 77,8
40 2,2 2,2 80,0
18 1,0 1,0 81,0
43 2,4 2,4 83,3

4 ,2 ,2 83,5
158 8,7 8,7 92,2

1 ,1 ,1 92,3
9 ,5 ,5 92,8
1 ,1 ,1 92,8
1 ,1 ,1 92,9

41 2,3 2,3 95,1
1 ,1 ,1 95,2
1 ,1 ,1 95,2

58 3,2 3,2 98,4
1 ,1 ,1 98,5
4 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,7

10 ,5 ,5 99,3
2 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
6 ,3 ,3 100,0

1822 100,0 100,0
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p5 Você já fez regime para emagrecer? (SE SIM) Está fazendo atualmente? (Resposta espontânea e 
única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já fez e está 
fazendo
2 Já fez e não está 
fazendo
3 Está fazendo pela 
primeira vez
4 Nunca fez
Total

156 8,6 8,6 8,6

263 14,4 14,4 23,0

5 ,3 ,3 23,3

1398 76,7 76,7 100,0
1822 100,0 100,0

p6a (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Fazer dieta 
alimentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
391 21,5 21,5 98,2

33 1,8 1,8 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0

p6b (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Praticar algum 
exercício físico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
225 12,3 12,4 89,1
199 10,9 10,9 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0

p6c (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Fazer jejum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
92 5,0 5,1 81,7

332 18,2 18,3 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0
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p6d (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Tomar 
remédios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
153 8,4 8,4 85,1
271 14,9 14,9 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0

p6e (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Provocar 
vômitos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
12 ,7 ,7 77,3

412 22,6 22,7 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0

p6f (P5=1, 2 ou 3)Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Participar de 
grupos de apoio, como Vigilantes do Peso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
33 1,8 1,8 78,5

391 21,5 21,5 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0

p6g (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Consumir 
produtos dietéticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
238 13,1 13,1 89,8
186 10,2 10,2 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0
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p6h (P5=1, 2 ou 3) Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Freqüentar spa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
4 ,2 ,2 76,9

420 23,1 23,1 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0

p6i (P5=1, 2 ou 3)Quando você faz regime para emagrecer você costuma: Fazer simpatias 
ou promessas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
53 2,9 2,9 79,6

371 20,4 20,4 100,0
1818 99,8 100,0

4 ,2
1822 100,0

p7 (P5=1, 2 ou 3) No último ano quantas vezes você começou a fazer regime para emagrecer? 
(Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
8
10
12
20
98 Nenhum
99 Não sabe / não lembra

Total
Omisso Sistema
Total

1394 76,5 76,7 76,7
128 7,0 7,0 83,7

72 4,0 4,0 87,7
41 2,3 2,3 89,9
15 ,8 ,8 90,8
12 ,7 ,7 91,4

1 ,1 ,1 91,5
1 ,1 ,1 91,5
5 ,3 ,3 91,8
4 ,2 ,2 92,0
3 ,2 ,2 92,2

116 6,4 6,4 98,6
26 1,4 1,4 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0
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p9 (Se pratica atividade física) Aproximadamente quanto tempo (horas) por semana você 
dedica às atividades físicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,00 Não se aplica
,15
,30
,40
,45
1,00
1,20
1,30
1,45
2,00
2,10
2,30
2,50
3,00
3,30
4,00
4,30
5,00
5,30
6,00
7,00
8,00
9,00
9,30
10,00
10,30
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
18,00
20,00
21,00
25,00
28,00
30,00
35,00
40,00
48,00

1131 62,1 62,1 62,1
1 ,1 ,1 62,1
5 ,3 ,3 62,4
2 ,1 ,1 62,5
1 ,1 ,1 62,6

38 2,1 2,1 64,7
2 ,1 ,1 64,8

10 ,5 ,5 65,3
1 ,1 ,1 65,4

114 6,3 6,3 71,6
1 ,1 ,1 71,7
4 ,2 ,2 71,9
1 ,1 ,1 72,0

104 5,7 5,7 77,7
5 ,3 ,3 77,9

83 4,6 4,6 82,5
8 ,4 ,4 82,9

54 3,0 3,0 85,9
1 ,1 ,1 85,9

48 2,6 2,6 88,6
46 2,5 2,5 91,1
25 1,4 1,4 92,5
12 ,7 ,7 93,1

1 ,1 ,1 93,2
33 1,8 1,8 95,0

1 ,1 ,1 95,1
2 ,1 ,1 95,2

20 1,1 1,1 96,3
1 ,1 ,1 96,3

22 1,2 1,2 97,5
3 ,2 ,2 97,7
4 ,2 ,2 97,9
1 ,1 ,1 98,0
3 ,2 ,2 98,1

10 ,5 ,5 98,7
2 ,1 ,1 98,8
7 ,4 ,4 99,2
3 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
4 ,2 ,2 99,6
3 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,8
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p9 (Se pratica atividade física) Aproximadamente quanto tempo (horas) por semana você 
dedica às atividades físicas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80,00
99,00
Total

1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1822 100,0 100,0

p10a Você gostaria ou não de: Ter olhos claros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

407 22,3 22,4 22,4
1151 63,2 63,3 85,7

218 12,0 12,0 97,7
35 1,9 1,9 99,7

6 ,3 ,3 100,0
1817 99,7 100,0

5 ,3
1822 100,0

p10b Você gostaria ou não de: Ser loiro(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

117 6,4 6,4 6,4
1546 84,9 84,9 91,4

138 7,6 7,6 99,0
18 1,0 1,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1820 99,9 100,0

2 ,1
1822 100,0

p10c Você gostaria ou não de: Ter o nariz mais fino?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

330 18,1 18,1 18,1
1375 75,5 75,5 93,6

89 4,9 4,9 98,5
25 1,4 1,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1821 99,9 100,0

1 ,1
1822 100,0
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p10d Você gostaria ou não de: Ter a boca mais carnuda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

194 10,6 10,7 10,7
1513 83,0 83,2 93,8

88 4,8 4,8 98,7
20 1,1 1,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1819 99,8 100,0

3 ,2
1822 100,0

p10e Você gostaria ou não de: Ter dentes mais brancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

900 49,4 49,6 49,6
802 44,0 44,2 93,8

94 5,2 5,2 99,0
16 ,9 ,9 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1815 99,6 100,0

7 ,4
1822 100,0

p10f Você gostaria ou não de: (Para as mulheres) Ter seios maiores ou menores? (Para 
os homens) Ter peito mais musculoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

700 38,4 38,5 38,5
948 52,0 52,1 90,6
135 7,4 7,4 98,1

31 1,7 1,7 99,8
4 ,2 ,2 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0
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p10g Você gostaria ou não de: Ter braços musculosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

412 22,6 22,6 22,6
1339 73,5 73,6 96,2

56 3,1 3,1 99,3
13 ,7 ,7 100,0

1820 99,9 100,0
2 ,1

1822 100,0

p10h Você gostaria ou não de: Ter menos barriga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

1071 58,8 58,8 58,8
580 31,8 31,9 90,7
156 8,6 8,6 99,3

13 ,7 ,7 100,0
1820 99,9 100,0

2 ,1
1822 100,0

p10i Você gostaria ou não de: (Para as mulheres) Ter bumbum arrebitado? (Para os 
homens) Ter bunda musculosa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

398 21,8 21,9 21,9
1229 67,5 67,7 89,6

161 8,8 8,9 98,5
27 1,5 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1816 99,7 100,0

6 ,3
1822 100,0
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p10j Você gostaria ou não de: Ter pernas mais firmes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

867 47,6 47,6 47,6
692 38,0 38,0 85,7
248 13,6 13,6 99,3

11 ,6 ,6 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1820 99,9 100,0
2 ,1

1822 100,0

p10k Você gostaria ou não de: Ter pernas mais grossas ou mais finas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

763 41,9 41,9 41,9
829 45,5 45,5 87,5
186 10,2 10,2 97,7

41 2,3 2,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1820 99,9 100,0
2 ,1

1822 100,0

p10l Você gostaria ou não de: Não ter estrias ou celulite?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

837 45,9 46,0 46,0
563 30,9 31,0 77,0
381 20,9 20,9 97,9

21 1,2 1,2 99,1
17 ,9 ,9 100,0

1819 99,8 100,0
3 ,2

1822 100,0
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p10m Você gostaria ou não de: Ter pés mais delicados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

605 33,2 33,2 33,2
1007 55,3 55,3 88,6

177 9,7 9,7 98,3
28 1,5 1,5 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1820 99,9 100,0

2 ,1
1822 100,0

p10n Você gostaria ou não de: Ser mais alto(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
Total

678 37,2 37,2 37,2
1046 57,4 57,4 94,6

83 4,6 4,6 99,2
15 ,8 ,8 100,0

1822 100,0 100,0

p10o Você gostaria ou não de: Ter cintura mais estreita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

696 38,2 38,2 38,2
995 54,6 54,6 92,9
111 6,1 6,1 99,0

18 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1821 99,9 100,0
1 ,1

1822 100,0

p10p Você gostaria ou não de: Ter mais cabelos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Já tem/ já é
4 Indiferente
Total

Omisso Sistema
Total

555 30,5 30,5 30,5
1152 63,2 63,3 93,8

96 5,3 5,3 99,1
17 ,9 ,9 100,0

1820 99,9 100,0
2 ,1

1822 100,0
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p11 Você costuma evitar situações em que costuma aparecer: (Para os homens) de short ou 
sunga? (Para as mulheres) de short, minissaia, biquíni ou maiô?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, costuma evitar
2 Não costuma evitar
3 Não costuma usar esse 
tipo de roupa
4 Não respondeu
Total

549 30,1 30,1 30,1
1196 65,6 65,6 95,8

68 3,7 3,7 99,5

9 ,5 ,5 100,0
1822 100,0 100,0

p12 No primeiro encontro sexual, você evita aparecer completamente nu(a), ou tira a roupa 
naturalmente? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, evita
2 Tira a roupa 
naturalmente
3 Não mantém relações 
sexuais
Total

Omisso Sistema
Total

511 28,0 28,2 28,2
1212 66,5 66,9 95,0

90 4,9 5,0 100,0

1813 99,5 100,0
9 ,5

1822 100,0

p13 (Se p12=1) Nessas ocasiões, você prefere apagar a luz ou mantém a luz acesa? (Resposta 
estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Prefere apagar
2 Prefere manter acesa
3 Indiferente
4 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1304 71,6 71,7 71,7
399 21,9 21,9 93,7

82 4,5 4,5 98,2
24 1,3 1,3 99,5

9 ,5 ,5 100,0

1818 99,8 100,0
4 ,2

1822 100,0
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p16 Se você pudesse escolher, você gostaria de ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais bonito(a) e menos 
inteligente
2 Menos bonito(a) e mais 
inteligente
3 Outras respostas
4 Não sabe/ não 
respondeu
6 Mais bonito e mais 
inteligente
7 Está satisfeito do jeito 
que é
Total

Omisso Sistema
Total

124 6,8 6,8 6,8

1572 86,3 86,3 93,1

21 1,2 1,2 94,3
29 1,6 1,6 95,9

17 ,9 ,9 96,8

58 3,2 3,2 100,0

1821 99,9 100,0
1 ,1

1822 100,0

p17 Se você morasse numa cidade: (Para SP) com praia, você se preocuparia mais com o corpo? 
(Para RJ) Sem praia, você se preocuparia menos com o corpo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se preocuparia mais
2 Se preocuparia menos
3 Não se preocuparia / é 
indiferente
4 Não sabe
5 Se preocuparia da 
mesma maneira
Total

712 39,1 39,1 39,1
129 7,1 7,1 46,2
773 42,4 42,4 88,6

30 1,6 1,6 90,2
178 9,8 9,8 100,0

1822 100,0 100,0

p22 (Só para SP) Você aceitaria ou não ser traído(a) durante o carnaval? (Resposta 
estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aceitaria
2 Não aceitaria
3 Depende
4 Outras respostas
Total

742 40,7 40,7 40,7
55 3,0 3,0 43,7

997 54,7 54,7 98,5
12 ,7 ,7 99,1
16 ,9 ,9 100,0

1822 100,0 100,0
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p18 Qual o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)
2 Casado(a) / amigado(a)
3 Separado(a) / 
desquitado(a) / divorciado
(a)
4 Viúvo(a)
Total

Omisso Sistema
Total

655 35,9 36,0 36,0
927 50,9 50,9 86,9
147 8,1 8,1 94,9

92 5,0 5,1 100,0
1821 99,9 100,0

1 ,1
1822 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
Total

1080 59,3 59,3 59,3
742 40,7 40,7 100,0

1822 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

898 49,3 49,3 49,3
591 32,4 32,5 81,8
332 18,2 18,2 100,0

1821 99,9 100,0
1 ,1

1822 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de janeiro em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 salários mínimos
2 De 2 a 5 salários 
mínimos
3 De 5 a 10 salários 
mínimos
4 De 10 a 20 salários 
mínimos
5 Mais de 20 salários 
mínimos
6 Não sabe
Total

170 9,3 9,3 9,3
283 15,5 15,5 24,9

420 23,1 23,1 47,9

435 23,9 23,9 71,8

397 21,8 21,8 93,6

117 6,4 6,4 100,0
1822 100,0 100,0
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p21 Anote a cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

1143 62,7 62,8 62,8
196 10,8 10,8 73,6

15 ,8 ,8 74,4
460 25,2 25,3 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1819 99,8 100,0

3 ,2
1822 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

49 2,7 2,7 2,7
45 2,5 2,5 5,2
61 3,3 3,3 8,5
55 3,0 3,0 11,5
59 3,2 3,2 14,8
41 2,3 2,3 17,0
43 2,4 2,4 19,4
46 2,5 2,5 21,9
35 1,9 1,9 23,8
29 1,6 1,6 25,4
59 3,2 3,2 28,6
49 2,7 2,7 31,3
58 3,2 3,2 34,5
54 3,0 3,0 37,5
56 3,1 3,1 40,6
38 2,1 2,1 42,6
52 2,9 2,9 45,5
52 2,9 2,9 48,4
45 2,5 2,5 50,8
40 2,2 2,2 53,0
36 2,0 2,0 55,0
25 1,4 1,4 56,4
33 1,8 1,8 58,2
30 1,6 1,6 59,8
44 2,4 2,4 62,2
44 2,4 2,4 64,7
48 2,6 2,6 67,3
37 2,0 2,0 69,3
34 1,9 1,9 71,2
43 2,4 2,4 73,5
27 1,5 1,5 75,0 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
83
Total

27 1,5 1,5 75,0
23 1,3 1,3 76,3
35 1,9 1,9 78,2
32 1,8 1,8 80,0
42 2,3 2,3 82,3

9 ,5 ,5 82,8
22 1,2 1,2 84,0
19 1,0 1,0 85,0
20 1,1 1,1 86,1
16 ,9 ,9 87,0
18 1,0 1,0 88,0
19 1,0 1,0 89,0
12 ,7 ,7 89,7
16 ,9 ,9 90,6
30 1,6 1,6 92,2
11 ,6 ,6 92,8
19 1,0 1,0 93,9
10 ,5 ,5 94,4
14 ,8 ,8 95,2
17 ,9 ,9 96,1

7 ,4 ,4 96,5
11 ,6 ,6 97,1
10 ,5 ,5 97,6

5 ,3 ,3 97,9
5 ,3 ,3 98,2
7 ,4 ,4 98,6
6 ,3 ,3 98,9
3 ,2 ,2 99,1
6 ,3 ,3 99,4
3 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1822 100,0 100,0
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